11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.04.2013 18:34:28

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 13.04.2013 19:08:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277083/answer/277132




[TogBHKHOCTH CTPAHHO IOACYKTaHa - cyMMa Oosbiire 100%. JIeUKomuTH - 2,0 - 4ero - MJIH. UJTU B
nosie 3penus? Ho HenogBuxHEIX 73% - 3T0 MHOr0. Cuenaiite Y3U opraHoB MOIIOHKHY C [JOnIyiepom
Ha IpeaMeT Bapukolesne. Cuaiite cnepmy Ha 6aknoces u UIIIIII. ITpuHuMaiiTe Ipenapars ¢
3NIbKAPHUTHAHOM.



